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Jaut

Lu.u]ota.a:ul‘ 2089 n=16 i S g (nald gl P'U" yay X u\da‘).nsl.:

X-2500

Tasissad T= 1 1 lola Y I ol o
=08 700/\/—:.:"3"“—"’)-‘"'—10 s—g7ma paindl (LS Gl

ol llyg df =15 Ly cilsHuo
:gobow Jaus 2400 (e J31 @ )5 T Jutns G352 o Jlata! (D)
X-2500 . 2400-2500]
50 50
=P(T<-2)=P(T>2)

P( X <2400)= P(

2 df =16-1=15 glus Al Lypdl Sy woassy T aaiss Jeus alasinly
2.131 (1.753 Laa 2 I onoad y3i o aso (2 Laddlly ¢ ) Sgaall
olp b et Lle 0.025 0 (005 pallas¥I bl
0.025< P(T>2)<0.05

0.031973 (gobuad 15 Ay Cilanyuts P(T> 2)3 Audaial dasall

tgobw J20d 2650 e wiis @5 Juae s o Jlaial (@)
X—-2500 N 2650-2500
50 50

=P(T>3)
2 df=16-1=15 gslus Al Lysdl il ys auasdy T auiss Jsos alaziul
3.286 2947 Lea 3 J e Bl o asn 3 Ledlly oyl sgaall
ol B et e 0.0025 0 .0.005 0 pulesdl o ol
0.0025 < P(T>3)<0.005
0.004486 (gous 15 aypo o yats P(T> 3)3 dulaiad) dgual

P(X>2650) = F{
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2350-2500 < X-2500 . ZEGI}—ES{]GJ

50 50 50
=P(-3<T<2)
= P(T>-3)-P(T>2)
P(T>-3) =1-P(T<-3)
=1-P(T>3)
=1-0.005=0.995
P(T} 2];[!.[!25

P(2350 < X <2600) = P[

P(2350 < X <2600)=0.995-0.025=0.970 :yls JGIL

0.963541 goluas 15 duyom Silamyus P(=3 < T< 2) 3 dlaial Aol
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